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Методологія  дослідження.  Результати  отримані  за  рахунок  застосування  методів:

діалектичного підходу – при вивченні економічних особливостей діяльності підприємств

транспортного  будівництва;  теоретичного  узагальнення  і  системного  аналізу  –  при

дослідженні методичних та практичних підходів до оцінки ефективності функціонування

персоналу  підприємств  транспортного  будівництва;  абстрактно-логічного  –  при

обґрунтуванні  концептуальних  засад  удосконалення  кадрового  потенціалу;  аналізу  й

синтезу – для обґрунтування заходів з удосконалення кадрового потенціалу підприємств

транспортного будівництва в умовах стратегічного розвитку.

Результати.  Показано, що для підвищення ефективності  створення та експлуатації

об’єктів  транспортного  будівництва  в  умовах  стратегічних  змін,  пов'язаних  з

реформуванням  галузі,  величезного  значення  набуває  застосування  ряду  заходів,

спрямованих  на  підвищення  рівня  адаптації  працівників  до  сучасних  умов

господарювання. В першу чергу – це правильна організація праці та системи матеріальної

мотивації. 

Встановлено, що стан об'єктів транспортного будівництва під впливом динамічних,

температурних  та  інших факторів  постійно  змінюється.  Це створює  великі  труднощі  у

визначенні кількості  праці,  витраченої  протягом певного періоду часу. Контроль витрат

праці  можливий  за  вибірковим  характером  ремонтно-експлуатаційних  робіт.  Проте

залежно від умов роботи, наявності транспортних засобів, можливості їх використання,

оснащеності засобами малої механізації, організація праці та рівень адаптації персоналу

може  бути  різним.  При  цьому  необхідно  застосування  адекватної  системи  заробітної

плати.  

Новизна. У  результаті  виконаного  дослідження  визначено  ряд  заходів  з

удосконалення  кадрового  потенціалу  підприємств  транспортного  будівництва  в  умовах

стратегічного розвитку.
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         Практична значущість.  Запропоновані зміни в системі матеріальної мотивації в 
умовах стратегічного розвитку будуть сприяти вдосконаленню кадрового потенціалу 
підприємств транспортного будівництва, його адаптації до нових умов функціонування.
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